

· 热词点击 ·

地铁惨案

智利发生枪击事件3人死亡

智利首都圣地亚哥地铁5号线17日发生枪击事件，造成包括枪手在内的3人死亡，另有4人受伤，其中3人伤势严重。

据警方消息，枪击事件发生在地铁5号线一列车最后一节车厢，当时列车正停靠在位于圣地亚哥东部的迈普广场站。枪手向乘客射击当场造成2人死亡、4人受伤。之后，枪手走出车厢，在距离车站一个街区外的地方饮弹自尽。

警方随后确认，枪手名叫韦尔塔·塞斯佩德斯，现年43岁，案发时总共射出9发子弹，具体作案动机尚不明确。

目击者说，案发时正逢周日，美洲杯智利对委内瑞拉比赛刚开场不久，车厢内人数不多。

鼓励节电

日政府计划为民间节电系统发补贴

据日本广播协会报道，为了推动东京电力和东北电力公司管辖区域内应对电力不足对策的实施，中小企业和高楼等在导入抑制空调和照明的电力使用系统时，日本政府决定将对该系统的导入提供部分补贴。

在东京电力和东北电力公司的管辖区域内，人民担心不仅是这个夏季，冬季之后可能也会出现电力不足问题。为此，日本政府日前制订了一项新支援对策，以此促进占全体用电需求1/3的中小企业和高楼等集体住宅区节电对策的实施。

从这项新支援对策的具体内容来看，主要是在工厂和建筑物等室内，通过感应室内无人而自动关闭空调或调整照明灯亮度，从而在导入抑制电力使用系统时，在一定条件下可补贴一部分费用。

据悉，日本政府决定将这笔补贴所需费用列入在今后制定的本年度第三次补充预算案中。

“亵渎历史”

萨科齐批准在诺曼底建风力农场

法国总统萨科齐日前批准了一个庞大的风力发电计划：在2020年前斥资200亿欧元(约合1818亿元人民币)在法国大西洋沿岸建立1200个风力农场，包括在诺曼底海岸建起100多个风力涡轮发电机。但此举遭到多方批评，被指亵渎二战盟国的“历史记忆”。

报道称，这项工程的施工将从2015年开始，首批五个工程的投标将从距离二战时盟军登陆的诺曼底海滩仅7公里远的海滩开始。

来自50多个国家的4000多人已经在网络上签名请愿，反对这一计划。法国“联合环境持久性”组织负责人让-刘易斯·布特尔表示，诺曼底登陆日已经成为人们的历史记忆，而建设风力农场则是对这种记忆的亵渎。但当地大多数的政府官员都支持这个计划。欧洲生态组织主席、诺曼底地区议会议员米卡埃·马里说：“通过开发这里巨大的风能资源，实现向21世纪的转变，这不是对昔日英雄的侮辱。”

本版文字除署名外均据新华社

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

2011年6月9日至7月31日

来店试驾礼 活动期间，试驾任意车型送价值100元精美好礼

双重购车礼 活动期间，购指定车型送1950元大礼包(950元交强险和1000元油卡)

本活动指定车型：锐志、卡罗拉、花冠、RAV4及威驰，快来店选购爱车吧！ *活动详情请见店内单页

www.ftms.com.cn 手机网站m.ftms.com.cn 一汽丰田顾客服务中心：800-810-1210 400-810-1210

本地区经销商（排名不分先后）

北京惠通丰田 010-64366661
北京花乡桥丰田 010-53754508
北京和裕丰田 010-87006307
北京花园桥丰田 010-58728588
北京金冠兴业丰田 010-58890601

TOYOTA竭诚为您提供24小时救援服务，详情请咨询一汽丰田经销商

北京京石丰田 010-51223311
北京凯百隆丰田 010-82402662
北京苹果园丰田 010-65888200
北京森华丰田 010-85208090
北京首汽丰田 010-64365852
北京三元桥丰田 010-84514531
北京五方桥丰田 010-87390011
北京运通裕丰丰田 010-67862866
北京远通桥丰田 010-65405551
北京中新兴达丰田 010-85577900
北京中业丰田 010-87600228
北京奥德行丰田 010-83520100
北京北苑丰田 010-84028566
北京北苑怀柔分店 010-80693918
北京东仁天宇丰田 010-65468090



丰田 TOYOTA

AAA 安心 安全 爱用

CROWN 皇冠

REIZ 锐志

PRIUS 普锐斯

COROLLA 卡罗拉

COROLLA EX 花冠

VIOS 威驰

RAV4

LAND CRUISER 200 兰德酷路泽

PRADO 普拉多

COASTER 柯斯达

编辑 王可 美编 王飞 责校 林海英 电话:84285566-3331 kuaijiaogao@163.com

新闻集团窃听丑闻继续发酵

受害者指控警察、国会与媒体“狼狈为奸”

新闻集团前英国女总管被捕，被指与《世界新闻报》关系暧昧的伦敦警察局局长辞职，短短24小时，默多克新闻集团窃听丑闻继续发酵，并面临在美的首次起诉。分析人士认为，默多克新闻帝国已难安渡此次危机。

默多克全球扩张进程遇阻 危及严肃报纸行业前景

随着电话窃听丑闻越挖越深，英国媒体所有权问题浮出水面。英国反对党领导人米利班德16日呼吁制定新的法律，以阻止某一个人拥有如此众多的全国媒体。他说，像默多克这样在英国拥有众多媒体是“不健康的”，因为这势必导致滥用权力。

默多克是英国《世界新闻报》、《太阳报》及《星期日泰晤士报》的东家，事发前还计划收购英国天空电视台全部股权，后因丑闻闹大而宣布放弃收购计划，这对默多克在全球媒体业进一步扩张的野心是严重挫折。

在日前伦敦经济学院就丑闻召开的公开辩论会中，英国资深媒体人、《泰晤士报》专栏作家戴维·艾伦诺维奇表示，

在激烈的竞争下，主流媒体特别是报纸的日子都不好过，严肃报纸全成了亏损户。他认为，默多克资助了一些高质量报纸，但他一直是争议人物，这次出丑闻也有树大招风的因素。窃听丑闻将对英国严肃报纸行业产生影响，给英国新闻业发展前景蒙上阴影。

窃听丑闻继续发酵 在美面临首次起诉

帮助奥巴马竞选总统的资深民主党议员约翰·帕德斯泰16日称，《世界新闻报》窃听事件不仅仅是几个没有道德的编辑想方设法采集新闻那么简单，而是意味着建立在新闻道德规范上的一座新闻帝国开始分崩瓦解。他说，《世界新闻报》的记者开始分崩瓦解。他说，《世界新闻报》的记者贿赂收买公职人员已经成为家常便饭，这绝不是一件可以匆匆结束的丑闻。

英国著名演员裘德·洛近日起诉《世

界新闻报》非法窃听其手机，这可能导致该报首次在美国面临起诉，因为裘德·洛称其是在美国时遭到窃听。上周，美国司法部长霍尔德已表示美国政府正在对默多克新闻集团展开调查。

受害者亲自回击 窃听行为“规模空前”

对于媒体令人失望的窃听行为，也有演员选择亲自回击。演员休·格兰特过去两周游走于各电视台，畅谈他秘密录

相关新闻

新闻集团前女总管被逮捕

传媒大亨默多克新闻集团的前英国女总管、国际新闻公司前首席执行官丽贝卡·布鲁克斯17日被伦敦警方逮捕。这样，因与国际新闻公司下辖《世界新闻报》窃听丑闻有牵连被逮捕的人增至五人。

警方以涉嫌筹划窃听他人电话和腐败行为逮捕了布鲁克斯，在被伦敦警方逮捕12小时后，布鲁克斯于17日午夜被保释。

伦敦警察局局长负压辞职

伦敦警察局局长保罗·斯蒂芬森17日宣布辞职，因为外界指责他与因窃听丑闻而关张的《世界新闻报》关系暧昧。

斯蒂芬森发表声明说，他当天已向英国王室、内政大臣特雷莎·梅以及伦敦市长鲍里斯·约翰逊通报了辞职决定，做出这一决定是因为外界猜测并指责伦敦警察局高层与《世界新闻报》及其所有者、新闻集团的英国子公司国际新闻公司交往甚密。

新西兰通胀率创21年来新高

新西兰统计局18日公布的数据显示，在截至今年6月的一年里，新西兰通胀率为5.3%，创21年来新高。

受公共事业服务、交通和食品价格上涨影响，今年二季度新西兰消费价格指数环比上涨1%。当季，交通运输价格上涨2.7%，食品价格上涨1.1%，其中杂货和蔬菜价格增幅最大；受电力价格上涨影响，住房和公共事业服务价格上涨0.9%。

新西兰总理约翰·基表示，从长远看，通胀仍处于可控范围内。在5.3%的通胀涨幅中，有2.3%是由于去年四季度商品和服务税从12.5%被调高到15%所致。新西兰通胀涨幅超过新西兰储备银行(央行)预期。有专家预测，新西兰储备银行将通过提高利率抑制通胀。